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● 「広報つばめ」だけでは物足りないあなたへお送りする「Web版カメラびゅう」 
　 https://www.city.tsubame.niigata.jp/keikaku/koho/2_1/index.html

市内の出来事や、頑張っている皆さんの姿を紹介するコーナーです。
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etty 教室開講式
●５月13日　燕市文化会館

小学生 105 人、中学生 24 人が参加する Jack&Betty
教室。開講式と第１回レッスンが実施され、ほかの学
校の友だちや外国人の英語指導助手と楽しく英語の
レッスンを受けていました。

産業史料館企画展「燕 伝説の職人展」
●４月28日〜５月 21日　燕市産業史料館

現在の産業の 礎
いしずえ

となった鎚
つい

起
き

銅
どう

器
き

の草
そう

創
そう

期
き

を支え、燕
の名を轟

とどろ
かせてきた名工「伝説の職人」たちの作品を

展示。燕市の金属加工産業の原点を学び、触れられる貴
重な機会になりました。

スワローズ・ライスファーム田植え
●５月13日　市役所南側の水田

「つば九郎米」をスワローズ選手に届けよう！ と、今
年もたくさんの人が田植え体験に参加。田植えや抽選
会、元スワローズ監督真

ま

中
なか

満
みつる

氏のトークショーを楽し
みました。秋には稲刈りを予定しています。

第11回スワローズカップ燕市代表が決定!
●４月 29日　吉田野球場

市内７チームが予選会に参加し、吉田北小スピリッツ
が初制覇を遂げました。燕市を含めヤクルトスワロー
ズと交流がある４市の代表チームが、８月に宮崎県西

さい

都
と

市
し

で本大会を戦います。優勝目指してガンバレ！

八王寺大白藤
●５月上旬　安

あん

了
りょう

寺
じ

新潟県の天然記念物に指定されている八王寺の白藤。
樹齢約 350 年と推定されている巨木は、今年も美し
い花と甘い匂いで見物客を楽しませました。今年は４
年ぶりに「白藤茶会」も開催されました。

カメラびゅう

welcome つばめいと
●４月22日　G

ゲ ー ト

ate C
カ フ ェ

AFE（東京都）

県外に在住する 18 〜 30 歳の燕市出身者の交流、応援
の場である「つばめいと」。今春から県外での生活をス
タートさせた新メンバーを迎えて、先輩メンバーとの交
流会を開催しました。

❶ 岡部さんの仕事風景

❷ 表彰状を受け取り、市長と記念撮影

❸ 市長の目立て体験を指導する岡部さん
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